nx

—_

= U & L) A
o i= EE FEE At H 7l FAYUIN?
(1) B450]7]9 6(100%)
(2) B2 AL o ah=o] AdLutFo]olA 0(0%)
(3) AAE Yo =30 & 5 ot 5(83%)
(4) MY E= okl Ao =Fo] = 71 Zotd  0(0%) 11(100%)
(5) A& & FohaL siA 0(0%)
(6) A= 2FUA 0(0%)
(7) A7 0(0%)
45 ol A& SiRsU?
(1) 1/4 oj2t 0(0%)
(2) 1/4 0% 2/4 olgt 0(0%)
(3) 2/4 o|A 3/4 w]gt 0(0%) 11(100%)
(4) 3/4 ol Z=y 2 A AA 7(64%)
(5) 719 100%(712] ujH &A) 4(36%)
o] =g oA Aottt FRSAFUI? (1)-B)2 £ FAE0] F28%)
(1) A9 73] ek 0(0%)
(2) Al ©igt sl 0(0%)
(3) AE Aol S wiet st 2(189%)
(4) Az 82 B3] SAAI dle=s52S 7 o 11(100%)
of s Sporct 164%)
(5) e B3l B d555S vlwA AASI] .
Staict 2(18%)
2o Uig % Al FYALAA AMAE vret ZdSUL?
(1) Asl 23A ot 0(0%)
(2) 2TZA &Act. 0(0%)
(3) 2A Z2jsict. 0(0%) 11(100%)
(4) tiAl= Z2=fsict. 5(45%)
(5) oi¢ T=fsict. 6(55%)
AHEE 2R, ARFH2 shgol =80 HASUIL?
(1) A3 2=x] Edet. 0(0%)
(2) 2R &4t 0(0%)
(3) 2/ 22j38ct. 0(0%) 11(100%)
(4) tiAl= Zefsict. 6(55%)
(5) ¢ Z=fsict. 5(45%)
A L AIFL FY Y89 olsiet Aol Ego] HASUN?
(1) &3] 2A] &4t 0(0%)
(2) 2TZA L&At 0(0%)
(3) 2A 12i3ict. 0(0%) 11(100%)
(4) tiAl= Z2efsict. 3(27%)
(5) Ul Z12fsict. 8(73%)
g W82 AR AASGS =2°] HASUI?



Yrte

2 & 2 R 2 2 2 =
o ok ) o =) ) o X
(@) mm_._ (@) o (@) (@) (@) o
— — — — — — (@)
= Ho = = = = = =
— ‘ﬂAﬂ — — — — —
mj
T
=
\l/)\l/e —_—~ —_~ —_~ —_—~ —~~ —_~ —_~ o~~~ —_—~
~ 0 00 -~ —~ — 0 —~ —~ X — —~ —~ 0 0 ~ =~ P~ T~~~ 0 —~ —~ —~ 0
SRSLISHIIRSET XTSRRI TEXRLSS TEXRISREETERS S o¥EExsc
SARSA R RCA Rl ool R A RS A RS AR o) cieiZe eleedeleeeR el T e g e s SARCARCA IR
. 2 = <
oL o¥ o To o
B B D! °, o
. KD K KF T
o i 75 — <[
K G 7 = 2
I — _ S ofo
—_— S S Ul oF
~N IH oo £
i S T iof ol
H_ﬂ_ (@] m_x m
Ko or 7
Al o = o iy o
. mM 1,.,//| O1_ ULH ,Ul __AL. n .
) ) ) ) SN CAR Tl < 77
& - g 5 5|l 5o o B Re | o Ex
By iR MT iR E v BN .Y brdik Boaty RoR®y iy
],.rHHUI.H ]PH“_JOIHHE ,_.__n.v ~ (5| =r m E._nn] __o.Ho_a],.r .HUI.H..A]P .“_.wlnn ..__o
rkE G A R wr T 5% [l @l o 1T 3% ol o "X © = p_mM o K ,o_.M Ul D R« K 1orM 11D| GRS
Wos T H AT m T B WSt TR e AT E e P WSS RE T T g WS RE M O
T My MR Moy TR B 5 8 T B0 ol e o bl gy 1l Py T
— 01111_! —_— O _] ‘1_.1 7 PN O-I_Jlll — T Ty —_—
T AR "ok B W E K ok gy bk ol & R ok %0 bk op &M D ok T of <] R T ok gr ® a__om._ " ok H] ® W = oF M 1
RN M e R R ﬁﬁﬁm_mﬂmﬁﬁmﬂﬁﬂﬁ%mnbﬁmﬁﬁﬂﬁa_%Wmh%ﬁ:xelq_uuni
U%@@&%D%@@&MU%&@&mD%%@&#M@@W@ﬂM@@W@QM@@W@%
((((( ,A_I((((/I\‘A(((((7O(((((
4 w . b |
= - = i

o o = —

6(100%)

0(0%)
0(0%)
0(0%)



(4) A= Z=2{3ict. 2(33%)
(5) of-% =3t A(67%)
A

71et Z1oIAkg




